

ગાંધીનગર સમાચાર

૮૭ નિમણુંક પત્રો એનાયત કરાયા



જીલ્લા રાસ-ગરબા સ્પર્ધા - ગાંધીનગર જીલ્લા રાસ-ગરબા સ્પર્ધામાં પ્રાચીન કેટેગરીમાં મહાર ગુપ, અર્વાચીન કેટેગરીમાં પનઘટ કલા કેન્દ્ર અને રાસ કેટેગરીમાં ઉત્સવ ગૃપના કલાકારો પ્રથમ સ્થાને વિજયી બન્યા હતા. આગામી મહિને યોજાનાર રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં આ ત્રણેય ગૃપના કલાકારો ગાંધીનગર જીલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે. નવરાત્રીના આગમનને માત્ર ૨૮ દિવસ બાકી છે ત્યારે રાસ-ગરબાનો માહોલ જામવા લાગ્યો છે... એક સમયે ખૂબ જ પ્રતિષ્ઠાજનક ગણાતી રાસ-ગરબા સ્પર્ધામાં વહીવટી તંત્રની ઉદાસીનતાના પગલે ખૂબ ઓછા કલાવૃદ્ધો ભાગ લે છે... રાજ્ય સરકાર દ્વારા પ્રોત્સાહક ગ્રાન્ટ પણ નજીબી અપાય છે... કલાકારોને પ્રોત્સાહન માટે લ્હાણી, ઈનામો મર્યાદીત હોવાને કારણે કલાકારોને રસ ઓછો થતો જાય છે... ગાંધીનગર શહેરમાં અનેક ગરબા ગુપો કાર્યરત છે, એટલુ જ નહિ નિયમિત ગરબાના વર્ગો પણ ચલાવે છે... પરંતુ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે ગુપો ઉદાસીન બનતા જાય છે... આમ છતાં નવરાત્રીના જોમ-જુસ્સાનો પ્રારંભ જીલ્લા રાસ-ગરબા સ્પર્ધાથી થાય છે એમા બે મત નથી...

(તસવીર : દિપક જાની)

સેક્ટર-૩ માંથી સ્વાઈન-ફ્લુ પોઝીટીવનો કેસ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરમાંથી પ્રથમ કેસ મળ્યો છે અને તે દર્દી સારવાર માટે ગાંધીનગર શહેર નજીકની એક પોઝીટીવનો કેસ મળી આવતાં તંત્ર આનગી હોસ્પિટલમાં છે. જ્યાં

શંકાસ્પદ કેસ પણ મળેલ નહિ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દરમ્યાન ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓ માટે બે અલાયદા વોર્ડ બાદ હવે સ્વાઈન ફ્લુને લઈ ખાસ ઓ.પી.ડી. પણ શરૂ કરવાનો નિર્ણય સિવિલ સત્તાવાળાઓએ કર્યો છે. આ ઓ.પી.ડી. મંગળવારથી કાર્યરત કરી દેવામાં આવશે તેમ સિવિલના સૂપ્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. વારંવાર બદલાતા હવામાનને લઈ આ વખતે સ્વાઈન ફ્લુના કેસો મળવાની સંભાવનાઓ વધી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

દર્દી સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ : સિવિલમાં આજથી સ્વાઈન-ફ્લુ માટે ખાસ ઓ.પી.ડી. બનશે

પાણી-ગટર વેરા અન્વયે પોણા બે કરોડના માંગણા સામે માત્ર ૫૦ ટકા જ વસુલાત

ગાંધીનગર તા ૧૪ શહેરમાં પાણી ગટર વેરાની વસુલાત અન્વયે માત્ર ૫૦ ટકા જ વસુલાત થઈ છે. શહેરી વિસ્તાર તેમજ સમાવિષ્ટ ગામોમાંથી વેરાની વસુલાત અન્વયે મોટો આંકડો તંત્રના ચોપડે ઉધાર છે. અંદાજિત રૂ ૧.૭૫ કરોડની વસુલાતના માંગણા સામે દર લાખ જેટલી વસુલાત બાકી છે. વસુલાતના બાકીદારો પાસેથી વેરો વસુલવા માટે તંત્ર દ્વારા ટુંકમાં નોટીસ ફટકારવામાં આવશે.

ગાંધીનગરમાં પાણી ગટર વેરાની બાકી વસુલાત અન્વયે તંત્રના ચોપડે બાકીદારોની મોટી ઉધારી છે. શહેરના જુના સેક્ટરોમાં સે ૧૪ થી ૩૦ માં વેરા વસુલાત બેતે ૮૦ લાખ જેટલુ માંગણુ હતુ. જ્યારે તેની સામે તંત્ર વેરા વસુલાત ઝુંબેશના અંતે ૪૫

લાખ જેટલો વેરો વસુલવામાં આવ્યો છે. જેમાં સેક્ટરો ઉપરાંત બોરીજ પાલજ બાસણ અને આદીવાડા સહિતના ગામોનો સમાવેશ થાય છે. અલબત્ત જુના સેક્ટરોમાં વસુલાત અન્વયે માત્ર ૫૦ ટકા જેટલી જ

૨૬ હજાર જેટલા જોડાણકર્તાઓ છે. જ્યારે દરવર્ષે થતી વેરા વસુલાતની ઝુંબેશના અંતે તદ્દન નબળી કામગીરી થતી હોવાનુ ચિત્ર ઉપસી આવ્યુ છે. જો કે આ વખતે વેરા વસુલાત અન્વયે બાકીદારો સામે

બાકીદારોને નોટીસ આપ્યા બાદ પણ વેરો ભરપાઈ નહીં કરવામાં આવે તો જોડાણ કપાશે

ઉધારણી થઈ છે. જ્યારે નવા સેક્ટરોમાં પણ વસુલાતના મામલે તેલુ જ ચિત્ર છે. જેમાં નવા સેક્ટર ૧ થી ૧૩ તેમજ આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ કુલ અંદાજિત રૂપિયા ૧ કરોડની વસુલાત બાકી હતી. જ્યારે વેરા વસુલાત ઝુંબેશના અંતે રૂપિયા ૬૦ લાખની વેરા વસુલાત કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગરમાં અંદાજિત



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

પર્યાવરણના લીરેલીરા - લીલાછમ ગાંધીનગરમાં પ્રદૂષણ વધારવાનું કામ જો કોઈ કરતું હોય તો તંત્ર દ્વારા થાય છે... જાહેરમાં કચરો નહિ સળગાવવાનો હુકમ સુપ્રીમ કોર્ટે કર્યો છે... આમ છતાં ગાંધીનગરમાં છાશવારે સફાઈ તંત્ર દ્વારા જાહેરમાં કચરો સળગાવવાની પ્રક્રિયા યથાવત રહી છે... કેવું સુંદર વન મહેકી રહ્યું છે... એક તરફ લીલાછમ વૃક્ષો, પર્યાવરણના પહેરેગીર સમા પક્ષીઓના માળાઓ અને ગ્રીન ગાંધીનગરના સપનાનું વાવેતર... આ બધાની એક જ જાટકે આગ લગાડી અનેક પ્રશ્નાર્થો શહેરના પર્યાવરણ સામે ઉભા કરાય છે... કેમ અમલ નથી થતો, કોણ અમલ નથી કરતું, કોણ રોકતું નથી...? આ બધા જ પ્રશ્નો સામાન્ય નાગરિકને મુંઝવે છે... આ પ્રશ્નોના જવાબો સકારાત્મક હશે તો નગરનું ભવિષ્ય વધુ હરિયાળું બનાવી શકીશું... અહીં તો સૂકાની સાથે લીલું પણ બળે છે... કચરા માટેની આગ હરિયાળીને કેટલું નુકસાન કરશે એનો અંદાજ સૌને હચમચાવે છે...

ટાવર કોલોનીના નિર્માણ માટે ટેન્ડર મંજૂરીમાં વિલંબ

ગાંધીનગર તા ૧૪ સરકારી મકાનોની હાલત બિસ્માર ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાંથી છે. જ્યારે ખંડેર અને ભયજનક નિકાલ હેઠળના મકાનોનો કડુસલો ભાસતા મકાનો પણ તોડી પાડવાનો

જુના સેક્ટરોમાં ટાવર કોલોની બનાવવા ૧૧૩ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે

બોલાવાયા બાદ હવે સે-૨૮ અને ૩૦ માં ટાવર કોલોની બનાવવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. જો કે ટેન્ડર પ્રક્રિયાના અંતે પણ વિભાગ કક્ષાએથી ટેન્ડરને મંજૂરી ન અપાતા ટાવર કોલોનીનું કામ વિલંબમાં પડ્યુ છે. સેક્ટરોમાં મોટાભાગના

નિર્ણય લેવાયા બાદ આખરે વર્ષોના અંતે સમસ્યાનુ સમાધાન આવ્યુ છે. શહેરમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી ભયજનક અને જોખમી મકાનો તોડી પાડવા માટે અગાઉ વિભાગ દ્વારા ૧૮૦૪ જેટલા મકાનો નિકાલ હેઠળના જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. જો કે આ

મકાનો લાંબા સમયાના અંતે તોડવાનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યુ છે. જ્યારે મોટાભાગના મકાનો તોડી નાંખવામાં આવ્યા છે. નિકાલ હેઠળના મકાનોને સ્થાને શહેરના બે સેક્ટરોમાં ટાવર કોલોની બનાવવામાં આવનાર છે. સ- ૨૮ અને ૩૦ માં ટાવર કોલોનીનું બાંધકામ શરૂ કરવા ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. પરંતુ વિભાગ કક્ષાએથી હજુ ટેન્ડરને મંજૂરી ન અપાતા ટાવર કોલોનીનો પ્રાજેક્ટ મુલ્ય થયો નથી. ટાવર કોલોની બાંધવા માટે રૂ ૧૧૩ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવનાર છે. જેમાં મીની કલબ હાઉસ ઉપરાંત રહીશો માટે પાર્કિંગ સહીતની તમામ જરૂરી સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવશે. ટાવર કોલોનીના નિર્માણ બાદ આમ નાગરિકોને સરકારી વસાહતમાં પણ ખાનગી રહેણાંક જેવી સુવિધા પુરી પાડવામાં આવશે.



પ્રાર્થના સભા
અમારા પિતાશ્રી સુમનલાલ ડાહ્યાભાઈ જાની (લાકરોડ) તા. ૬-૬-૨૦૧૫ રવિવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. સહગતની પ્રાર્થના સભા તા. ૧૫-૬-૨૦૧૫ ને મંગળવાર સવારે ૯ થી ૧૨ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : પ્લોટ નં. ૮૫૪, ચર્ચ સામે, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર, મો. ૯૮૭૬૦ ૧૦૦૬૧

સમાજવાલ મોહનલાલ જાની સમકુળ ડાહ્યાલાલ જાની રામનીલ સુમનલાલ જાની હુનેન્દ લક્ષ્મીનારયણ જાની યેશવ હરેશભાઈ જાની શુભ યેશવ જાની કમલાચલ વિધાનલય (જામ) દિનેશકુમાર કાંતિલાલ વ્યાસ (જામ) ગુજરાત વિદ્યાનસભા પિયરપદ્મજી ડેસાણી ઉપરોક્ત સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે. સુરેશભાઈ મનુલલાલ ભટ્ટ (વાવોલ) ઈમેલ : હોટલ અશોકા ઈલ ગાંધીનગર

શ્રી વરદાચિની માતા સંસ્થા જોઈએ છે
- આસીસ્ટન્ટ મેનેજર -
ગુજરાતી - અંગ્રેજીમાં પત્ર વ્યવહારના જાણકાર, ટેલીના જાણકાર, તથા વહીવટ કુશળ વ્યક્તિ આવકાર્ય છે.
મંદિરમાં પુરો સમય ફાળવી શકે એવા ઉમેદવારે દિન સાતમાં અપેક્ષિત પગાર સાથે અરજી કરવી.
મેનેજર
શ્રી વરદાચિની માતા સંસ્થા
રૂપાલ, જી. ગાંધીનગર

બનાસ ડેરી બચાવો સમિતિનું આહવાન
બનાસ ડેરીમાં વર્ષોથી ચેરમેન પટે ચીપકી રહેલા પરથીભાઈ ભટોળ તથા તેમના પુત્ર વસંત ભટોળે કરોડો રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર કર્યો છે. પોતાના ભ્રષ્ટાચારને છાવરવા ના. હાઈકોર્ટનો આદેશ હોવા છતાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર તથા તપાસ ટીમને તપાસ કરવાની લેખીતમાં ના પાડેલ છે. આવા ખાઈ બદેલા ચેરમેન તથા તેમના ભ્રષ્ટાચારી પુત્રના રાજમાં નિષ્પક્ષ ચૂંટણી શક્ય નથી. મતદારોને લાખો રૂપિયા તથા નોકરીઓની લાલચ આપીને મતદારોને ઉપાડીને ચૂંટણી કરાવવા માંગે છે. જેથી તેવા ભ્રષ્ટાચારની તપાસને દબાવી શકાય.
જો સરકારશ્રી દ્વારા આવા ભ્રષ્ટાચારી ચેરમેનની જગ્યાએ વહીવટદાર મુકીને નિષ્પક્ષ ચૂંટણી યોજવામાં નહી આવે તો તા. ૧૬મીએ પશુપાલકો તાલુકા મથકે આવેદનપત્ર આપશે અને ૧૭મી તારીખે લાખો પશુપાલકોની હાજરીમાં મા. કલેક્ટર દિલીપ રાણાને આવેદનપત્ર આપવામાં આવશે. આવા ભ્રષ્ટાચારીઓને ખુલ્લા પાડવા જલદ કાર્યક્રમો આપવામાં આવશે.
“બનાસડેરી બચાવો સમિતિ કાંકરેજ”

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૨૧) ૨૩૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ